

# ZÁPIS ZE SCHŮZE (RADY)

Spolek přátel průmyslovky Třebešín, z.s

5. srpna 2021

Přítomni: všichni členové Rady dle seznamu kontaktů obesláni emailem

Omluveni:

Hosté:

Zapisovatel: Jan Kouba

Ověřovatelé: připomínky případně emailem

## Program:

- 1) Maturitní ples – Maturitní slavnost
- 2) Hlasování – převzetí záštity nad Maturitní slavností
- 3) Zahradní slavnost – imatrikulace/pasování prvních ročníků
- 4) Hlasování – finanční dotaze pro Imatrikulaci – Zahradní slavnost
- 5) Pořízení licencí Adobe Creative Cloud – možná změna na licence Microsoft 365

### **1) Maturitní ples – Maturitní slavnost**

Vzhledem k vývoji posledních let, zvyšování nákladů a maximální snaze všem maturantům vytvořit příležitost podtrhující jejich životní krok vznikla ve škole pracovní skupina, která si klade za cíl změnit jak maturitní ples, tak imatrikulaci prvních ročníků v souladu s aktuální situací a pokrokem.

Tato pracovní skupina úzce spolupracuje s výborem SPPT .

Z této spolupráce vznikl návrh nahradit Maturitní ples Maturitní slavností.

### **Maturitní slavnost – předávání maturitních vysvědčení, slavnostní zakončení studia**

Čtvrté ročníky šk. roku 2021/2022: **červen 2022**

Místo: bude specifikováno v průběhu roku

Typ: Venkovní akce, vstup zpoplatněn, občerstvení bude zajištěno, ale hrazeno hosty

Maturitní slavnost představuje spojení původního maturitního plesu a předávání maturitních vysvědčení. Tato varianta byla zvolena po zkušenostech s rušením plesu předchozího ročníku kvůli epidemii Covid-19, dále kvůli vzrůstajícím nákladům v souvislosti s pronájmem prostor Lucerny a změnou v preferencích studentů. V současné době se hledá nová alternativa bližší studentům.

Předpokládané náklady cca 120.000,- Kč. Část nákladů bude umořena ze vstupného (to bude kalkulováno dodatečně, dle specifikovaného místa, kde se Maturitní slavnost uskuteční. Jen pro informaci se pro maturanty uvolnilo 150.000,- Kč, a bylo čerpáno zhruba 50.000,- Kč (vyúčtování bude Radě předloženo v září 2021)

Rada STTP bude per-rollam vyzvána k odsouhlasení změny Maturitního plesu na Maturitní slavnost a tím převzetí záštity nad touto akcí.

### **2) Hlasování – převzetí záštity nad Maturitní slavností**

Pro ověření názoru Rady proběhne zjištění souhlasu s případným převzetím záštity nad Maturitní slavností per rollam – emailem. Zajistí předseda Výboru do 10.08.2021. O výsledku bude neprodleně informovat radu a vedení školy.

### **3) Zahradní slavnost – imatrikulace/pasování prvních ročníků**

Pracovní skupina školy ve spolupráci s Radou SPPT navrhuje pro první ročníky uspořádat Imatrikulaci – Zahradní slavnost.

První ročníky ze školního roku 2020/2021: **22.9.**

Třídy: 2. A, 2. B, 2. D, 2. E, 2. F

První ročníky školního roku 2021/2022: **23.9.**

Třídy: 1. A, 1. B, 1. D, 1. E, 1. F + třída gymnázia

Místo: Atrium školy

Název: HIGH SCHOOL MUSICAL

Téma: Muzikál

Každé třídě bude přidělen jeden muzikál nebo film, podle něhož si žáci nacvičí taneční scénu s hudebním doprovodem. K vystoupení by si žáci měli vyrobit nebo půjčit rekvizity. Čas pro cvičení bude vymezen pro 1. ročníky 2020/2021 na školním výletě a třídnických hodinách. 1. ročníky školního roku 2021/2022 se budou cvičení věnovat na adaptačním kurzu.

Scény budou hodnoceny porotou (vyučující, vedení). Vítězná třída obdrží nápodobu sošky Oscara a odměnu ve formě poukazu (bude upřesněno).

Program slavnosti: Kromě odehrání muzikálových čísel proběhne slavnostní imatrikulace – tedy pasování žáků (budoucích i dodatečně stávajících 2. ročníků) do role studentů Třebešína. Vystoupení budou střídat zábavné hry. Bude vymezen také čas pro občerstvení a volnou zábavu.

Příklady muzikálů či filmů se slavnými hudebními scénami ke zpracování:

Hříšný tanec, Pomáda, Největší showman, Sestra v akci, Limonádový Joe, Rebelové, Noc na Karlštejně, West Side Story, Bídničci, La La Land, Zrodila se hvězda, Moulin Rouge, Lví král, Na vlásku, Kráska a zvíře a jiné „disneyovky“ apod.

Výzdoba: červený koberec a opona (zapůjčení v divadle).

Uváděči: Žáci 4. ročníků (1. den 3.B, 2. den 3.A) v převleku (bílé rukavice, šle, cylindr)

Poznámka: Pro tento školní rok nepočítáme s účastí rodinných příslušníků žáků kvůli vládním pandemickým nařízením a konání slavnosti pro dva ročníky studentů SPŠ současně.

Rada STTP bude per-rollam vyzvána k odsouhlasení finanční dotace pro tuto akci ve výši 60.000, - Kč a převzetí záštity nad touto akcí.

### **4) Hlasování – finanční dotace pro Imatrikulaci – Zahradní slavnost**

Pro ověření názoru Rady proběhne zjištění souhlasu s finanční dotací ve výši 60.000, - Kč pro Imatrikulaci – Zahradní slavnost per-rollam – emailem. Zajistí předseda Výboru do 10.08.2021. O výsledku bude neprodleně informovat radu a vedení školy.

### **5) Pořízení licencí Adobe Creative Cloud – možná změna na licence Microsoft 365**

Stále probíhá diskuse nad pořízením licencí pro výuku na poslední schůzce se začalo jedna, že by STTP přispělo na nákup licencí Microsoft 365. O dalším vývoji Vás budu informovat.

Ve Praze dne 5.srpna 2021

Zapsal: Jan Kouba